

**О проделанной работе юнармейского отряда «Импульс»  
МБОУ «Тугнуйская СОШ»  
за 2024 учебный год**

В целях развития у молодежи гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей, формирования профессионально значимых качеств, умений и готовности к их активному проявлению в различных сферах жизни общества, особенно в процессе военной и других, связанных с ней, видов государственной службы, верности конституционному и воинскому долгу в условиях мирного и военного времени, высокой ответственности и дисциплинированности в МБОУ «Тугнуйская СОШ» создан юнармейский отряд «Импульс», в который на ноябрь 2024 года входят обучающиеся со 2 по 9 класс, всего 26 человек.

В 2024 году учащиеся приняли участие в следующих активностях и мероприятиях школьного, муниципального и российского уровней. Это следующие мероприятия:

- Всероссийская акция «Благодарю», где они говорили слова благодарности курсанту Михайловской военной артиллерийской академии – Калашникову Егору, который проводил строевую подготовку во время своего отпуска

- организация акции «Снежный десант» у памятника-мемориала воинам-землякам Великой Отечественной войны

- акция «Блокадная ласточка – символ доброй вести». Они рассказали учащимся начальным классам о тяжелом времени – блокаде Ленинграда. О мужестве и стойкости русских людей, которые не смотря ни на что, верили в победу. В ходе акции, учащиеся сделали аппликацию «Блокадная ласточка» и оформили стенгазету (27 января 2024г).

- участие в акции «Подвиг Ленинграда бессмертен»

- постановка сценки «Дети блокады Ленинграда», где звучали стихи и рассказы о судьбах людей переживавших трагические дни.

- патриотическая акция «Свеча памяти» ко дню разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

- участие в акции «Движения первых» - «Маленькое отважное сердце»

- организация и участие в торжественной линейке «Живая память», посвященной дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

- организация «тимуровской помощи» семье участника СВО

- Акция «Георгиевская лента»

- участие во встрече автопробега «Свет Великой Победы» в память о войнах земляках.

- участие в акции «Флаги Победы» - всероссийском флешмобе. Он показывает единение людей и дань уважения ветеранам Великой Отечественной войны.

- участие в акции «Возложение цветов и венков к памятникам и обелискам воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг».

- участие в акции «Вальс Победы» - символа единства поколений, уважения нашей армии, одержавшей победу над фашистской Германией.

- участие в ежегодной эколого-патриотической акции «Сад памяти». Целью которой была высадка 27 миллионов деревьев, в память о каждом погибшем в годы Великой Отечественной войны.

- участие в митинге, посвященном Дню Победы, члены почетного караула

- участие в шествии Бессмертный полк».

- участники школьного проекта «Живая память», посвященного детям войны, проживающего на территории МО СП «Тугнуйское»

- участие в торжественной линейке, посвященной дню памяти и скорби 22 июня.

- участие в экологической акции «Осенний движ» - организация субботника на детской площадке.

В течение года было организовано посещение детей войны и пожилых детей и оказание им помощи в преддверии Дня пожилых людей, Дня защитника Отечества.

В течение всего учебного года ребята ухаживали за мемориалом, который находится недалеко от школы.

Не забывали и о патриотической работе с младшими школьниками.

Проведенные мероприятия освещаются в новостной ленте в vk.ru и на сайте школы.

Этот учебный год оказался сложным и достаточно интересным для отряда. Ребята приняли участие в различных творческих конкурсах, акциях и т.д.

Вся работа, проводимая по военно-патриотическому воспитанию, дает свои положительные результаты. Ребята учатся в школе с увлечением, и это, пожалуй, радует больше всего.